

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: -

Возраст: 0

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 30.07.2009 14:36:00

формирования заключения врача: 30.07.2009 15:01:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/102047/answer/102048>



Заключение врача

Уважаемая Екатерина! Беременность возлагает на организм женщины дополнительные нагрузки, связанные с активным развитием плода, усилением обменных процессов в организме матери. Почки - это часть организма, нагрузка на них повышается в несколько раз при беременности. Соответственно, если почки были больны до беременности, то здоровее они не станут, наоборот хронически протекающая инфекция, может обостриться, перейти в активную фазу и потребовать срочных мер. Но тут встанет множество ограничений, обусловленных наличием плода - нельзя применять ряд высокоэффективных препаратов, так как они вредны для развивающегося ребенка, нельзя выполнить дробление камня из-за опасности повреждения беременной матки. По этой причине в беременность необходимо войти со здоровыми почками, иметь некоторый запас прочности. Обследуйтесь до беременности - УЗИ почек, общий анализ мочи, посев мочи на флору, биохимический анализ крови на креатинин и мочевины, сцинтиграфия почек. Если не будет признаков хронической почечной недостаточности, беременность не противопоказана. Удачи.